

Comunicat de presă la finalizarea proiectului

Data: septembrie 2024

„Amenajare piste de cicliști în municipiul Bistrița - Etapa 1”, cod SMIS 123568

Primăria Municipiului Bistrița anunță finalizarea proiectului „Amenajare piste de cicliști în municipiul Bistrița - Etapa 1”, cod SMIS 123568, care a fost implementat cu scopul de a dezvolta un sistem de transport public atractiv și eficient- transport nemotorizat, prin amenajarea unei rețele coerente de piste/trasee pentru biciclete - creându-se în acest mod condițiile pentru reducerea emisiilor de echivalent CO2 din transport.

Rezultate obținute în urma implementării proiectului:

- Amenajarea a 26,056 km de piste de cicliști:** Acestea sunt realizate pe 28 de străzi din municipiul Bistrița, îmbunătățind astfel siguranța pentru bicicliști și facilitând circulația acestora.
- Instalarea a 7 stații de închiriere biciclete dintre care 2 sunt dotate și cu biciclete electrice:** Stațiile au terminale inteligente și sisteme de andocare pentru cele 175 de biciclete. Aceste stații vor contribui la reducerea emisiilor de CO2 și la economisirea de energie.
- Achiziționarea a 175 de biciclete:** Aceste biciclete vor fi accesibile cetățenilor, cu scopul de a încuraja utilizarea pistelor de cicliști. Se estimează o creștere a numărului de utilizatori cu 36.500 în al cincilea an de utilizare.

Impactul proiectului la nivel local și regional:

- Îmbunătățirea calității aerului - reducerea emisiilor de CO2:** Prin încurajarea utilizării bicicletelor, se va diminua semnificativ poluarea aerului și zgomotul, creând un mediu mai sănătos pentru cetățeni.
- Creșterea siguranței în trafic:** Amenajarea pistelor va asigura condiții mai bune de circulație pentru bicicliști, reducând riscurile de accidente.
- Mobilitate urbană îmbunătățită:** Cetățenii vor beneficia de o rețea coerentă de transport, ce facilitează tranziția de la transportul privat la soluții de mobilitate nemotorizată.

Proiectul „Amenajare piste de cicliști în municipiul Bistrița - Etapa 1” reprezintă un pas important în transformarea municipiului Bistrița într-un oraș mai prietenos cu bicicliștii, încurajând un stil de viață activ și sustenabil.

Valoarea totală a proiectului este de **27.407.472,91 lei**, din care valoarea nerambursabilă este de **25.050.629,90 lei** și contribuție proprie suportată de către Municipiul Bistrița, în valoare de **2.356.843,01 lei**, reprezentând atât cheltuielile neeligibile ale proiectului, cât și contribuția de 2% din valoarea eligibilă a proiectului

Persoană de contact: Silviu Popârțac – Asistent de proiect
e-mail: primaria@municipiulbistrita.ro
telefon 0263-223923, 0263-224706



Primar
Ioan TURC

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020